Новинки выставки INTERTOOL-2005 

C 31 октября по 3 ноября в Экспоцентре на Красной Пресне пройдет 8-ая международная специализированная выставка INTERTOOL-2005.  Уже сейчас Вы можете заказать бесплатный пригласительный билет на выставку, который будет выслан Вам по почте.  
ЧТО ОЖИДАЕТ ПОСЕТИТЕЛЕЙ НА ВЫСТАВКЕ?
На стенде ГК ASKA Electronics будет представлен инструмент "MASTERMAX". Более 250 наименований электро-, ручного инструментов и расходных материалов,  успешно продающихся в Австрии, Румынии, Сербии, Украине, Боснии, Болгарии, Венгрии, России,  Польше и других странах. В ассортименте представлен весь спектр электроинструментов - дрели,  шлифовальные машины, лобзики, рубанки и многое другое.
На стенде "REBIR" (Латвия), Вашему вниманию будет представлен широкий спектр ручного электроинструмента Латвийского производства. В том числе новые модели - пила ручная электрическая дисковая RZ4-45-2 и фрезерная машина FM2-900, в машине улучшена эргономика, выключатель с блокировкой, от случайного включение, расширена возможность выбора глубины фрезерования. 
Компания "Оптион" представит на выставке INTERTOOL весь спектр высокоточного малогабаритного электроинструмента PROXXON (Германия). Он широко используется во всем мире для обработки малых поверхностей и труднодоступных мест. Широчайший выбор: от бормашин до настольных металлообрабатывающих комплексов. Весь ассортимент Proxxon со склада и на заказ. Оптовая и розничная продажа. Гарантийное и послегарантийное обслуживание. Заводская гарантия 2 года. Доставка в любой регион России.
На стенде ООО "КОНСТАНТТА" будет представлен слесарно-монтажный инструмент новой на российском рынке, но активно набирающей обороты фирмы Viking Tools (Швеция), а также хорошо известные торговые марки Kamasa-Tools и Chicago Pneumatic.
На стенде компании «ТМК-Инструмент» будет представлен профессиональный и любительский электро,- бензоинструмент, сварочное и моечное оборудование, компрессоры, окрасочное оборудование, бензогенераторы, насосы, садовая техника и оснастка, а также строительный крепёж.  Представляемые на стенде марки:  BOSCH, SKIL, DeWalt, Black&Decker, Sparky, Fiac, Telwin, STIHL, Alpina и Nilfisk-Alto.

