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Новинки выставки INTERTOOL-2005
C 31 октября по 3 ноября в Экспоцентре на Красной Пресне пройдет 8-ая международная специализированная выставка INTERTOOL-2005.  Уже сейчас Вы можете получить бесплатный пригласительный билет в офисе организатора!
ЧТО ОЖИДАЕТ ПОСЕТИТЕЛЕЙ НА ВЫСТАВКЕ?
На стенде ООО «А энд М Электроинструменты» будет представлена РЕВОЛЮЦИОННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ V28 LITHIUM-ION КОМПАНИИ MILWAUKEE. Корпорация Milwaukee Electric Tools объявляет о внедрении в производство новой технологии Литий-Ионных аккумуляторов V28™. Никогда ранее Li-Ion платформа, столь популярная в портативной электронной технике, не применялась в профессиональных электроинструментах. Революционная батарея V28 Li-Ion предоставляет большую мощность и 2-х кратное увеличение времени работы по сравнению с Никелевыми батареями 18В  и, что немаловажно, без увеличения веса самой батареи. 

На выставке ООО «А энд М Электроинструменты» представит вниманию посетителей разработанную Компанией AEG Electric Tools самую компактную модель аккумуляторного шуруповерта BBS 12 KX/14 КХ, принадлежащего к новой серии RAPTOR, с системой Super FIXTEC. Применение новой запатентованной системы Super FIXTEC и компактный дизайн позволили существенно уменьшить размер и вес инструмента при одновременном увеличении производительности и  улучшении эргономики. Также будет представлена еще одна новинка: многофункциональный L-образный перфоратор BH 26 LE/LXE. Комбинированные перфораторы AEG серии BH 26 – это первые профессиональные электроинструменты, построенные в полном соответствии с новой концепцией процесса разработки, так называемой концепцией QFD (Quality Function Deployment). В классе легких 2 килограммовых перфораторов эти инструменты демонстрируют наилучшую производительность в самых тяжелых условиях эксплуатации и потрясающую эргономику. 
Компания DeWALT будет проводить на своем стенде различные конкурсы с призами и сувенирами с фирменной символикой DeWALT, финал 5-го всероссийского чемпионата по заворачиванию саморезов, представлять новинки, среди которых Новый 7 кг перфоратор, Новая торцовочная пила, Новые лазерные уровни и многое-многое другое!!!
По всем вопросам, касающихся посещения выставки, обращайтесь к Лисютиной Анне, (095)105-6561/62.
