Уважаемые производители и поставщики инструмента.
Уже в 12-й раз проходит традиционный осенний смотр инструмента в «Экпоцентре». Выставка «MITEX»  - значимое событие для российского рынка, который, несмотря на все существующие сложности, продолжает расти и развиваться. Вместе с ним развиваемся и мы, информируя профессионалов и любителей о новинках продукции, способствуя расширению базы деловых контактов и установлению взаимовыгодных партнерских отношений,  расширяя географию компаний-участников (Россия, Белоруссия, Украина, Германия, Франция, Швеция, Дания, Турция, Латвия, Китай, Япония, Гонконг, Латвия, Польша, Словения и т.д.). 
Выставка ориентирована, прежде всего, на представителей дилерских и торговых сетей России и ближнего зарубежья, поэтому нет сомнений, что все основные региональные потребители обязательно посетят Экспоцентр в ноябре, чтобы получить представление о состоянии рынка и ознакомиться с наиболее выгодными предложениями по поставкам и сервису.

Не стоит забывать и про постоянно растущий хобби-класс. Сегодня потребитель становится очень разборчивым и требовательным. Одной из главных целей MITEX является продвижение качественного и надежного инструмента, представление продукции оптимального соотношения цена-качество, воспитание культуры потребления. Именно поэтому стратегическим партнером выставки является Российская ассоциация торговых организаций и производителей электроинструмента и средств малой механизации (РАТПЭ). Потенциальный покупатель может не откликнуться на индивидуальное предложение, но он обязательно посетит традиционную основную  выставку отрасли, на которой представлены главные поставщики и производители, чтобы одновременно изучить все предложения  и выбрать наиболее подходящее. Выставка MITEX создает все необходимые условия для диалога между потребителем и производителем.
Разнообразие торговых марок и классов инструментов, оборудования, большое количество российских и зарубежных компаний-участников, а также традиционно высокий уровень посещаемости выставки MITEX позволит региональным дилерам и профессиональным потребителям сделать выбор, оптимальный для своих целей. И я уверена, наша выставка способствует продвижению необходимого многим отраслям качественного инструмента и оборудования.
С наилучшими пожеланиями,

директор выставки MITEX
Булавина Татьяна

