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 ПРЕСС-РЕЛИЗ
ВСЁ МНОГООБРАЗИЕ ИНСТРУМЕНТА

 В ЭКСПОЦЕНТРЕ НА КРАСНОЙ ПРЕСНЕ

Выставка №1 на инструментальном рынке России проходит 12-й раз под названием  Moscow International Tool Expo (MITEX)  в ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР»
В этом году участие в ней принимает около 200 экспонентов из  13 стран мира:

Беларусь, Бельгия, Германия, Индия, Испания, Италия, Китай, Латвия, Польша, Россия,  Тайвань,  Украина, Франция.

Общая площадь выставки – 8 тыс.кв.м

Место проведения: 

- Москва, 

         - Центральный Выставочный Комплекс «Экспоцентр» на Красной Пресне
         -  павильоны №1, 8, открытые площадки  

Даты проведения:

          - с 10 по 13 ноября 2009г.

Организатор

           - выставочная компания ЕВРОЭКСПО
Деловая поддержка

            -  ЦВК  «ЭКСПОЦЕНТР»

            - РАТПЭ - Российская Ассоциация Торговых организаций и Производителей Электроинструмента и средств малой механизации – Стратегический партнёр выставки MITEX.
MITEX   является главным выставочным мероприятием инструментальной отрасли России.
 Несмотря на мировой финансовый кризис, рынок строительного инструмента продолжает развиваться, а вместе с ним развивается и выставка MITEX. 
В этом году посетители выставки увидят в Экспоцентре наиболее известные   торговые марки инструмента всех классов и ценовых категорий.

В проекте принимают участие основные поставщики на Российский рынок строительного инструмента, силового оборудования и садовой техники: 
- BLACK&DECKER, АМИДА/SPARKY, METABO, STABILA, BRIGADIER TECHNOLOGIES, WOLFCRAFT, RUBI, GLOBAL GARDEN PRODUKTS RUSSIA, STURM!, СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ,  ИНТЕРСКОЛ, КЕРХЕР, ИНСТРУМЕНТ DWT,   ЛИТ ТРЕЙДИНГ,   ЭНКОР, ВНЕШТЕХКОНТРАКТ,    ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ АРТ КИТ XXI, А-CLASS GROUP 
ряд инструментальных заводов: 

-ФИОЛЕНТ (Украина), РЕБИР (Латвия),  российские заводы - 
ИЖЕВСКИЙ МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД, КАМЫШИНСКИЙ ЗАВОД СЛЕСАРНО-МОНТАЖНОГО ИНСТРУМЕНТА, ЭЛЕКТРОМАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД ЛЕПСЕ, МЕТАЛЛИСТ (Сосновка), НОВОСИБИРСКИЙ ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД, БЕЛГОРОДСКИЙ АБРАЗИВНЫЙ ЗАВОД.
Традиционно в выставке участвуют представители инструментальных заводов Китая. Коллективную экспозицию китайских компаний посетители увидят в павильоне №8, зал №1.
Компании готовят яркие презентации, конкурсы, шоу, специальные предложения для торговых организаций и потребителей,  представят новинки своего ассортимента. 
По словам Сергея Назарова, Председателя Совета Директоров ЗАО «Интерскол», «компания «Интерскол» считает обязательным участие в MITEX, так как выставка на Красной Пресне - это традиционная площадка для хорошего делового общения профессионалов, презентации новинок, общения с конечными потребителями, отличное место для маркетинговых исследований – обмена и сбора информации, выявления потребностей и запросов клиентов».
По данным предвыставочного аудита выставки MITEX-2009, проводившегося на основании опроса посетителей MITEX-2008,  76,5% опрошенных респондентов планируют посетить предстоящее мероприятие.  Большинство – 85,9 % и 84,9 % посетят выставку с целью установления или поддержания деловых связей, а также изучения новинок ассортимента. При этом 73.4 % опрошенных назвали целью своего посещения покупки на выставке и проведение переговоров для заключения договоров. «Ситуация 2009 года, тем и интересна, - говорит Артем Васильев, директор компании «Энкор», - что в плане приобретения новых клиентов кризисное время наиболее перспективно. Кризис нарушает старые устоявшиеся связи и порождает новые». 
Выставка предназначена для представителей региональных дилерских и торговых сетей России и ближнего зарубежья. Популярностью выставка пользуется и у профессионалов, использующих инструмент в своей работе: это представители строительных организаций, предприятий ЖКХ и транспорта, дорожно-эксплуатационных служб, автопредприятий,  промышленных предприятий, лесного хозяйства. 
Деловая программа предстоящей выставки включает в себя Конференцию  -Круглый стол «Российский рынок электроинструмента.  Состояние и перспективы», которая состоится 11 ноября в Конгресс-Центре Экспоцентра в Пресс-зале с участием членов РАТПЭ, Ассоциации Строителей России, Ассоциации предприятий архитектурно-строительного комплекса (АСКОМ), представителей Федерального агентства по техническому регулированию и главных игроков инструментального рынка.  Организаторами мероприятия выступают Ассоциация торговых компаний и производителей электроинструмента и средств малой механизации (РАТПЭ) и компания «Евроэкспо».

В рамках MITEX в этом году действует благотворительная акция «Участники MITEX-детям» в поддержку детского реабилитационного центра "Вдохновение" для детей из неблагополучных семей. Центр нуждается в инструментах и материалах для столярной и автомастерской, где проходят занятия с детьми, а также в мебели для оснащения недавно построенного корпуса.  Каждый из участников выставки MITEX может внести свой вклад и помочь детям.  Организаторы выражают особую благодарность активным участникам акции – компаниям Блэк энд Деккер, Хускварна, Амида/Sparky, Гарден Трейдинг, Инструмент DWT.

Во время проведения и на территории выставки Корпорация «Блэк энд Деккер» проводит благотворительную акцию под девизом: «Блэк энд Деккер – лучшее детям».  В рамках акции компания приглашает учителей  и школьников посетить свой стенд в павильоне №1, где представители компании расскажут детям об инструменте, после чего учителя и школьники смогут самостоятельно поработать электроинструментами и поучаствовать в конкурсах.  Также специалисты фирмы Блэк энд Деккер совместно с представителями Московского Педагогического Государственного Университета проведут семинар для учителей, посвященный применению электроинструментов и внедрению новых технологий в процесс обучения школьников, расскажут о конструкции электроинструментов и проведут практические занятия.

Выставка MITEX (Moscow International Tool Expo) ориентирована на специалистов, поэтому необходима регистрация.  
Вход на выставку бесплатный по бэйджу посетителя.  Для его получения нужно заполнить регистрационную форму на любом входе в Экспоцентр с 10 по 13 ноября.  
Организатор:

Выставочная компания ЕВРОЭКСПО
Основным направлением работы компании является организация международных специализированных выставок.

За 14 лет работы компании на выставочном рынке сложился коллектив профессионалов выставочного дела, оформилась чёткая производственная структура, что позволяет ежегодно проводить 14 специализированных выставочных мероприятий.

Деловая поддержка:

ЗАО «ЭКСПОЦЕНТР»

«Экспоцентр» – одна из ведущих выставочных организаций стран Восточной Европы и крупнейший организатор международных выставок и конгрессных мероприятий в России.
ЦВК «Экспоцентр» располагает девятью выставочными павильонами с самой современной инфраструктурой и инженерно-техническим оснащением, залами для проведения конгрессов, пресс-конференций, заседаний, симпозиумов; предоставляет услуги, связанные с проведением выставочных и конгрессных мероприятий.

С 1975 года Экспоцентр – член Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI), главной выставочной организации мира.

Стратегический партнёр:
Российская Ассоциация Торговых организаций и Производителей Электроинструмента и средств малой механизации (РАТПЭ). 

Ассоциация видит свою миссию быть связующим звеном между бизнесом и властью, бизнесом и потребителями, бизнесом и обществом. Ассоциация  способствует формированию и развитию в России цивилизованного рынка электроинструмента и средств малой механизации, видит своей целью - защиту членов Ассоциации от недобросовестной конкуренции, а потребителей от некачественной продукции, что полностью соответствует целям и задачам выставки.

РАТПЭ  принята ассоциированным членом в Европейскую Ассоциацию Производителей Электроинструмента.

 Контактная информация

ООО «Евроэкспо» 

119002 , г.Москва, ул.Арбат,д.35 оф.452

тел.: (495) 925-65-61 ( 62 ) 

факс: (499) 248-07-34
http://www.intertoolexpo.ru/
