



ПРЕСС-РЕЛИЗ
Московской международной выставки инструментов, оборудования, технологий 

MITEX-2010

Крупнейшая в России выставка инструментов MOSCOW INTERNATIONAL TOOL EXPO (MITEX) - 2010 пройдет в ЦВК «Экспоцентр» с 9 по 12 ноября 2010 года. Организатор – компания «Евроэкспо». Стратегический партнёр выставки: Ассоциация РАТПЭ, объединяющая ведущих игроков и основные торговые марки на рынке инструмента России.
Годы кризиса значительно повлияли на все отрасли мировой экономики, что не могло не сказаться на инструментальном рынке в России. Однако сейчас на фоне улучшения общеэкономической обстановки идет оживление торговли, строительства и производственных отраслей, а за ним и инструментальной. Выставка как зеркало рынка фиксирует эти положительные изменения. Доказательством этого является расширение масштабов MITEX – рост числа участников и посетителей мероприятия. В этом году выставка пройдет в самом большом павильоне «Экспоцентра» - №2. 
MITEX-2010 соберет на одной площадке ведущих российских и зарубежных производителей и поставщиков строительного инструмента, силового оборудования и садовой техники, а также инструментальные заводы. О своем участии в проекте заявили: A&M ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ, АМИДА, БЛЭК-ЭНД-ДЕККЕР, БРИГАДИР ТЕХНОЛОДЖИС, ИНСТРУМЕНТ ДВТ, ДЖЕМЭН ТУЛС, ИНФРАКОМ, ИНТЕРСКОЛ, КОРДОБА, КЭРХЕР, ЛИТ ТРЕЙДИНГ, METABO, РЕБИР, СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ, 3М РОССИЯ, ЦЕНТР ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЙ ТОРГОВЛИ, ШТУРМ!, ЗАВОД ФИОЛЕНТ, ЭС-ЭН-СИ ЕВРОПА  и другие. 

На выставке будут представлены инструменты основных торговых марок всех классов и ценовых категорий – от хобби-класса до профессионального оборудования. 

Формат MITEX – B2B ориентирован на профессиональную аудиторию – региональные дилерские и торговые сети России и ближнего зарубежья, профессиональных потребителей инструментальной продукции, специализирующихся на различных областях экономики – строительство, торговля, транспорт, ЖКХ, садово-парковые и лесные хозяйства, производство мебели и др.
Организаторы выставки активно работают над формированием деловой программы MITEX-2010. В этом году 10 ноября в рамках выставки состоится Конференция, посвященная российскому рынку электроинструмента, его состоянию и перспективам, которую проведет Ассоциация торговых организаций и производителей электроинструмента и средств малой механизации (РАТПЭ) – стратегический партнер MITEX. 

Агентство «Mokselle Group» проведет на выставке два семинара для специалистов – «Секреты привлечения новых клиентов в Ваш магазин» и «Как поднять продажи крупной оптовой компании», на которых расскажет о практических маркетинговых приемах продвижения бизнеса.
Кроме того, в рамках  MITEX-2010 планируется проведение разнообразных презентаций, конкурсов, шоу-программ, тренингов от ведущих игроков инструментального рынка. С полной программой деловых мероприятий можно ознакомиться на сайте www.mitexpo.ru в разделе «Деловая программа».

Одним из спецпроектов выставки является организация «Демонстрационной зоны MITEX». На специально оборудованной экспозиции на протяжении всех четырех дней посетители мероприятия смогут увидеть шоу, презентации и мастер-классы ведущих производителей и дилеров инструмента. Уже сейчас участниками проекта стали крупнейшие игроки рынка – GERMAN TOOLS, ИНТЕРСКОЛ, 3М РОССИЯ, КОРДОБА АЕТ, TM OMBRA, A энд М ЭЛЕКСТРОИНСТРУМЕНТЫ. 

В этом году организаторы представляют также еще один спецпроект, разработанный специально для экспонентов выставки – коллективную экспозицию СРО, на которой будет представлена информация о более чем 2500 проектных и строительных организаций, работающих на территории России. 
Желающие получить новую профессию или освоить новый для себя бизнес должны обратить внимание на стенд Учебно-консультационного центра АПИК «УНИВЕРСИТЕТ КЛИМАТА». Уже несколько лет центр готовит специалистов для климатического и холодильного рынка. Учебные программы и методики центра разработаны с учетом отечественного и зарубежного практического опыта и учитывают специфику и потребности отрасли. 

Сотрудничество с Политехническим колледжем №19 позволяет предлагать различные формы обучения, от краткосрочных курсов переподготовки и повышения квалификации, до начального и среднего профессионального образования, по окончании обучения в котором выпускникам присваивают квалификационный разряд и выдают документы государственного образца. Посетители стенда «УНИВЕРСИТЕТ КЛИМАТА» смогут ознакомиться с фрагментами учебных программ и образцами действующих учебных стендов, также во время выставки здесь можно будет записаться на обучение на льготных условиях. 

В конференц-зале выставки 11 ноября в 11.00 и в 13.00 состоятся презентации наиболее популярных направлений обучения: «Обучение и повышение квалификации специалистов по монтажу систем кондиционирования и вентиляции», а также «Обучение и повышение квалификации специалистов по сервисному обслуживанию холодильных систем». 

Этой осенью будет продолжена добрая традиция помощи детям из неблагополучных семей, которые живут в реабилитационном центре «Вдохновение» - благотворительная акция «Участники MITEX – детям». В проекте традиционно принимают участие экспоненты выставки – крупнейшие производители и поставщики электроинструмента. Компании помогают Центру в оснащении оборудованием авто- и слесарных мастерских, в которых проводятся регулярные занятия с детьми. Среди наиболее активных участников – компании Husqvarna, Black&Decker, АМИДА/Sparky, Инструмент DWT/ДВТ, Гарден Трейдинг, журнал Wood Master.
Мы ждем Вас на выставке MITEX-2010,
которая пройдет с 9 по 12 ноября 2010 года в Экспоцентре на Красной Пресне в Павильоне №2!
Официальный сайт выставки: www.mitexpo.ru
ОРГАНИЗАТОР: Выставочная компания ЕВРОЭКСПО
Основным направлением работы Евроэкспо является организация международных специализированных выставок.
За 14 лет работы компании на выставочном рынке сложился коллектив профессионалов выставочного дела, оформилась чёткая производственная структура, что позволяет ежегодно проводить 14 специализированных выставочных мероприятий.
Является полноправным членом UFI,  МТПП, Российского Союза Выставок и Ярмарок.
ДЕЛОВАЯ ПОДДЕРЖКА: ЗАО «ЭКСПОЦЕНТР»
«Экспоцентр» – одна из ведущих выставочных организаций стран Восточной Европы и крупнейший организатор международных выставок и конгрессных мероприятий в России.
ЦВК «Экспоцентр» располагает девятью выставочными павильонами с самой современной инфраструктурой и инженерно-техническим оснащением, залами для проведения конгрессов, пресс-конференций, заседаний, симпозиумов; предоставляет услуги, связанные с проведением выставочных и конгрессных мероприятий.
С 1975 года Экспоцентр – член Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI), главной выставочной организации мира.
СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПАРТНЕР: Российская Ассоциация Торговых организаций и Производителей Электроинструмента и средств малой механизации (РАТПЭ).
Ассоциация видит свою миссию в том, чтобы быть связующим звеном между бизнесом и властью, бизнесом и потребителями, бизнесом и обществом. Ассоциация способствует формированию и развитию в России цивилизованного рынка электроинструмента и средств малой механизации, видит своей целью - защиту членов РАТПЭ от недобросовестной конкуренции, а потребителей от некачественной продукции, что полностью соответствует целям и задачам выставки. Члены РАТПЭ – ведущие мировые и отечественные производители и поставщики электроинструмента и оборудования.
Ассоциация РАТПЭ принята в Европейскую Ассоциацию Производителей Электроинструмента.

